
En 2017, Marie-Claude Pire (conseillère en nutrition) proposera, à Flémalle,  3 cycles différents de 8 cours, à raison d’une fois par mois excepté en juillet et en août. 

Chaque cours d’une durée approximative de 3 heures se compose d’une partie théorique et d’une partie pratique en lien avec le thème.

La partie théorique aborde les bases de la nutrition ainsi que les principes d' AlimenVie pour vous guider pas à pas vers une alimentation équilibrée respectueuse des besoins de votre corps.

Côté pratique, 3 recettes sont expliquées en détails et plusieurs variantes sont proposées. Elles sont préparées et déclinées selon différents modes alimentaires (carné, végétarien, végétalien) puis dégustées sur place.
Concrètement, à chaque cours :
· Un syllabus avec la théorie et les recettes détaillées

· Eau et tisane à volonté

· 3 recettes préparées et dégustées sur place ou emportées (dans ce cas, prévoir un récipient)
MODALITÉS DE RÉSERVATION ET DE PAIEMENT 
Un cycle de 8 cours indivisible allant de mars à décembre 2017, soit :

· versement unique de 480€ sur le compte BE 40 3630 3635 7963 avant le 28/2/17, en mentionnant vos nom, prénom et groupe choisi (ex : DUPONT Aline – Groupe A lundi)

· 2 versements de 250€ sur le compte BE 40 3630 3635 7963 (le premier avant le 28/2/17 et le second avant le 30/6/17) en mentionnant vos nom, prénom et groupe choisi (ex : DUPONT Aline – Groupe A lundi)
La réservation :
Il ne peut y avoir de changement de groupe. Par contre, si vous ne pouvez vous rendre à un cours, vous pouvez vous faire remplacer par une personne de votre choix à condition de prévenir et de nous communiquer le nom et les coordonnées de la personne. Les cours manqués ne pourront en aucun cas être récupérés ultérieurement ni remboursés ; les recettes et la théorie seront à votre disposition au cours suivant. Pour des raisons d’organisation pratique, aucun texte ne sera envoyé par Email.
Le paiement :
· Seul celui-ci garantit votre inscription

· Les inscriptions sont prises par ordre chronologique

· Le(s) paiement(s) s’effectue(nt) par virement bancaire uniquement.

· Tout défaut de paiement en temps et heure vous fait perdre votre inscription automatiquement. Aucun rappel ne vous sera adressé.
L’inscription :
· Merci de vous inscrire uniquement au moyen du formulaire d’inscription ci-joint en mentionnant clairement le groupe et les modalités de paiement choisis.

· Complétez le formulaire d’inscription et retournez-le à AlimenVie (info@alimenvie.be) ou à l’adresse 
ci-dessous, avant 28/2/17
L’adresse où renvoyer le formulaire d’inscription:
· AlimenVie, Rue Bellevaux 45 à 4830 Limbourg
L’adresse où les cours seront organisés :
Zen Emoi, Impasse d’Aigremont 2 à 4400 Flémalle

rEglement 
Horaires :
· L’accès au local de cours est ouvert à partir 09h45 (groupes A et B) et 12h45 (groupe C) ; si vous arrivez trop tôt, merci d’attendre dans votre voiture ;

· Nous vous recommandons, vu les ennuis de trafic possibles, de vous organiser à l’avance de manière à arriver à l’heure, sans stress, pour profiter au maximum de votre cours.

· Le parking est gratuit, il y a des places dans la cour ou à proximité de l’impasse d’Aigremont.

· Si vous devez arriver plus tard ou partir plus tôt, merci de ne pas déranger le cours ; nous ne modifierons pas le rythme de celui-ci. Le mieux étant de vous organiser pour être à l’aise et profiter du moment présent ;

· La fin du cours est flexible selon le nombre de participants, les recettes plus ou moins faciles et la théorie plus ou moins longue ; prévoyez que le cours se termine entre 13h00 et 13h30 (groupes A et B) et entre 16h00 et 16h30 (groupe C). Cette flexibilité permet de vivre un vrai moment d’échange et d’apprentissage. 

Les plats :
· Prévenez à l’inscription si vous souhaitez tous les plats en version végétalienne ou, sans viande mais avec du poisson, ou si vous avez un régime spécial

· Si vous souhaitez emporter un ou plusieurs plats, il est impératif que vous apportiez des récipients et que vous préveniez au début du cours.

Convivialité :
· Nous demandons expressément de couper systématiquement vos téléphones portables et de ne pas les utiliser durant les cours, ni à l’intérieur du bâtiment. Idem pour les tablettes et smart phones…

· Les bavardages intempestifs sont dérangeants pour tout le monde et extrêmement fatigants pour nous : merci de faire preuve de respect pour ce que nous faisons et pour les autres élèves qui souhaitent profiter pleinement des cours ;

· Engagez-vous à être présents !

Confidentialité :
· Par respect de confidentialité, il est interdit, sauf dérogation, de prendre des enregistrements audio et/ou visuels.  Les photos des plats sont autorisées à usage personnel uniquement ;

· Les documents reçus à chaque cours comprenant les recettes et la théorie sont exclusivement à usage privé.

Remarque :
· Toute inscription entraîne automatiquement l’acceptation totale et sans réserve des modalités énoncées ci-dessus.
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